1JpdalN 10S0MO0S[ AW M
[audpyiups Ifopbznpupy DMOPNgG

51 YounsAy

HOVAQAZ U4 YoaT]
molrxaloud oudnig

120¢Cl'60 MOWKQAZIgTZU
DY{Dp1Zpod pIcQ JoMoppalosg
Aizép | [w] 9s0bnjg PMZDN | npgosd N
¢S—-1S | 088 6—M L
7S—¥S | 029 L'G—M [4
1S—GS | 0°9¢ ¢'G-X) ¢
GS—¥—Sd | 010 ¢l=X 14

[w]o'z8Z :mopomezid yomysAzsm 9s0bnyg

00'88
00'65

00'LY

00'8

0c

) 1050}09|p0 1 NBWOIY3H

00ZNd

[DLISIDW “DUjDUILIOU DIIUPRIS *[oud

o

o
I

(=)
o

o @)
it
—

950/D9Ip0 ‘njpupy >epods *fo.d

00°Ly

DYUIOPO $0DN)(]

(=]

00'6¢

00'8

1£°201

10701

njouoy ‘fosd oup pupazy

G6%0!

10601 | S0°Z0!

20601

nuaJa) 0baoblaiisi pupazy

B = 2 B E B0 1950jba[po 1 aUIOpRH
00ZNd [DLB)DW ‘DUJDUILIOU DIIUPaJS “[0Jd

0% 0'G=! ‘ .

oo 950/03po njouy epods loyg
00'6¢ 00°L} D0’

0g‘ 00'G1 004¢ OV_EQUO OMO@_‘;Q

S S E S E B njoupy “loud pup pupdzy

5 S I = g = nuase) obaoblatuysl DupAzZy

z E B z z 2200 06="d'd

| CF @ )

()

L

1 ‘0SNG ‘Z

=1 ‘W 00'y

oup'zl ‘0%0‘Gl

Z6°001

105N 25

=l ‘W 00'¢

oup'zl ‘0%0°Gl

G8‘00l

00G/001:] DXJpIZpod

1 °06ING LdYE

ClL=

pupZI ‘0%0°GL=! ‘W 009

09'001

w

w

()

pupP‘Zy ‘00ZNA ‘G—X
pup'zy ‘00ZNQ ‘G—X =

8¢°Z01L
8¢‘Z0lL

1= B = = 12504D3|pO | NBUODYOH

00ZNd [DLISIDUI ‘DUIDUILIOU DAIUPaIS 0

% 0= 9504D3|po ‘njoupy Yepods “loud

00's¢ DYUIDPO. 9$0DN)(]

= g njouny “foid pup pupszy

5 g nuaJa) 0baablaiulsl pupazy
t [Ef [BEEE [O006=7d

00G/001: D¥}pizpod

¢G5

(=)

$2°G0L=IM

pUPZy ‘00ZNA ‘G—M
pup'zy ‘00ZNd ‘G-M =

4]
LLcol

= 2 5 i SN EIEINO 1050403|pO | JBUODfOH
00ZNd DLIIOU ‘DUJDUILIOU DAIUPRIS [0l
% 06! 250/09|p0 ‘njouny >epnds 0.4
0081 007 DYUIdPO 9506N|]
S S S njouny ‘fosd oup oupadzy
& 5 = nuaJa) 0baoblaiuysi pupazy
: = t [ [BEEE [O006=dd
S mv E - s S

00S/001:1 D¥jpIzpod

| G

OH | ¥8%01| S¥T0l

Z:
150D ‘b

so'tb “geyb

6¢

00
00°l

w

(&)

GL'C=OH | 66701 | SCT0L

(=)

66'v01l=

o

=~

1 0GING ¢d o=

I ‘W 00'9=1 0GINQ Zd

L 'w 009

pup°z4 ‘'0%0'Gl
pupz4 ‘0%0'Gl

9v'z01
£e'zoL

o

1 0GING 1d

1 ‘W 009

pup'zd ‘0%0'Gl

L0201

Z0‘'s0L=

pup'zy ‘00ZNd ‘8—M

1001
1020l

OH

=00°06=3dd

\Z e

00S/001: D¥/pizpod

6

Dup'zy ‘00ZNQd ‘8—M =




